
TECHNOLOGY FOR HEROES.

LACOMBI 
DUOSCORP



LACombi DUOSCORP.
Un outil, deux fonctions

	+ 1 outil, 2 fonctions

	+ �Facile et adapté à la production de bois

	+ Utilisable par tous les temps

	+ Travailler en toute sécurité

Avantages:

LEVER SCIER

Guide chaîne Basic Speed

Performance jusqu‘à 14,4 kW à 50,4 l/min (à 200 bar) jusqu‘à 50 kw à 67 litres (à 400 bar)

Vitesse de coupe 20,5 m/s jusqu‘à 60m/s

Grappin à bois LA1200HZ LA1200EZ LA1400HZ LA1400EZ

Largeur ouver-
ture

1200 mm 1200 mm 1400 mm 1400 mm

Force de serrage
( à 200 bar)

11,6 kN 11,4 kN 13,7 kN 13,8 kN

Spécifications techniques:

Débit d‘huile Pression max Tonnage de pelle Poids Hydraulique avec rotateur

30 - 150 l/min1 170 - 200 bar 5,5 to - 15 to 395 kg 3x connexion 22L double effet ou
2x connexion 22L double effet +

1x vanne de commutation électronique
(12 volts)

1) Max. 35 l/min sur l’unité de sciage pour la version avec rotateur et Guide chaîne Speed

Le nouveau modèle LACombi DUOSCORP combine une pince à bois et un guide chaîne tronçonneuse. Celui-ci 
permet de couper du bois rapidement sans effort et en toute sécurité. Les entreprises agricoles et forestières, 
ainsi que les communes, apprécient le tri et la coupe rapides des troncs d’arbres d’un diamètre allant jusqu’à 
60 cm. L’abattage d’arbes problématiques est un domaine d’application supplémentaires du DUOSCORP. Les 
arbres sur pied d’un diamètre de 20 cm au-dessus du cep peuvent être enlevés sans problème.



Dimensions

Type

Référence Guide chaîne Largeur d‘ouver-
ture [A]

Hauteur ouvert
[B]

Hauteur fermé
[C]

Largeur de la 
mâchoire [D] Poids2

 

Basic Speed

DUOSCORP 1200HZ 130923 130920 1200 mm 640 mm 484 mm 337 mm 230 kg // +33kg1

DUOSCORP 1200EZ 130922  130919 1200 mm 655 mm 480 mm 380 mm 255 kg // +33kg1

DUOSCORP 1400 HZ 117550 117551 1400 mm 765 mm 530 mm 445 mm 300 kg // +33kg1

DUOSCORP 1400EZ 130924 130921 1400 mm 760 mm 530 mm 515 mm 345 kg // +33kg1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C

 D

390

30
7

20
1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C
 D

390

30
7

20
1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C

 D

390

30
7

20
1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C

 D

390

30
7

20
1

1) Version scie abatteuse rapide
2) Poids avec rotateur et support réglable mais sans support de pelle

en
v.

aju
sta

ble



LASCO Heutechnik GmbH
Lascostraße 1, A-4891 Pöndorf | Téléphone: +43 (0)7684 / 21666-0
Email: office@lasco.at | www.lasco.at | www.kegelspalter.com

133649 I Version B I État en 2022
Sous réserve de modifications. Sous réserve d’erreurs d’impression 
et de composition. Photos et dessins uniquement schématiques.


